

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 27.08.2020 Meldungsnummer: HR02-1004966189

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Soft Car Wash AG, Suhr

Soft Car Wash AG (Soft Car Wash SA) (Soft Car Wash Ltd) Spittelweg 1 5034 Suhr

Soft Car Wash AG, in Suhr, CHE-337.316.597, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 158 vom 17.08.2020, Publ. 1004959068). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Limoni, Januz, von Oberwil (BL), in Aesch (BL), mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 9160 vom 24.08.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 158, Datum: 17.08.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau